
ANEXO 3 
 
 

Evaluación de la Asamblea 
 

(Evaluación realizada al terminar la VII Asamblea Regional) 
Se recogieron 35 evaluaciones 

 
 
 

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS/NC MEDIA 

1 Hemos estado informados a tiempo para preparar la 
Asamblea       3 6 7 18 1 9,18 

2 Hemos preparado la Asamblea en nuestro grupo de 
origen 1   1 4 6 7  9 6 1 7,38 

3 Las fechas del encuentro han sido buenas    3 1 1 2 6 11 10 1 8,35 

4 El lugar, la casa y comida han sido buenas      5 8 11 7 3 1 7,85 

5 El precio ha sido adecuado    1 2 2 3 6 9 10 2 8,36 

6 La duración de la Asamblea ha sido buena     1 3 4 8 10 8 1 8,38 

7 El horario ha sido adecuado    1 1 3 4 4 10 11 1 8,44 

8 El horario se ha respetado    1 5 3 9 6 6 4 1 7,41 

9 La liturgia (oraciones, Eucaristía) ha sido satisfactoria    1 1 3 5 9 7 7 2 8,09 

10 La temática de la Asamblea ha sido correcta   1   1 9 2 9 11 2 8,45 

11 La metodología de la Asamblea ha sido correcta  1     6 4 8 14 2 8,73 

12 Las orientaciones de la Asamblea son viables    1 1 3 6 11 7 5 1 7,94 

13 La participación en los momentos de trabajo ha sido 
alta     2  6 12 7 5 3 8,16 

14 La convivencia ha sido satisfactoria     1  2 11 10 10 1 8,74 

15 Hemos aumentado las relaciones entre las 
comunidades  1   1 3 5 12 6 6 1 7,94 

16 Los momentos de descanso y ocio han sido suficientes  1 1 1 2 6 5 8 6 4 1 7,29 

17 La Asamblea ha conseguido su finalidad     1  5 7 7 11 4 8,68 

 
 

 


